

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора медицинских наук, профессора

Ильницкого Андрея Николаевича

на Подобеда Ивана Владимировича, автора диссертационной работы на тему  
«Прогнозирование течения хронической сердечной недостаточности при  
старческой астении», представленной на соискание ученой степени кандидата  
медицинских наук по специальности 3.1.31. Геронтология и гериатрия  
(медицинские науки)

Подобед Иван Владимирович в 2014 году окончил медицинский институт федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ») по специальности лечебное дело. С 2014 года по 2015 год обучался в интернатуре по специальности терапия медицинского института НИУ «БелГУ». С 2016 года по 2018 год обучался в клинической ординатуре по специальности кардиология, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр кардиологии имени академика Е.И. Чазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2018 года по 2020 год обучался в клинической ординатуре по специальности анестезиология-реаниматология, Федеральное государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации. С 2019 года по 2023 год обучался в аспирантуре медицинского института НИУ «БелГУ» по специальности 3.1.31. Геронтология и гериатрия.

Тема диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Прогнозирование течения хронической сердечной недостаточности при старческой астении» Подобед Ивана Владимировича утверждена на заседании ученого совета медицинского института НИУ «БелГУ» 20 января 2020 г., протокол №7.

Подобед Иван Владимирович в процессе обучения участвовал во всероссийских и международных конференциях. Основные результаты диссертации представлены в 4 тезисах, опубликованных в сборниках научных

конференций, и в 5 научных статьях, 4 из которых размещены в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. При выполнении данной диссертации автор продемонстрировал внимательное отношение к анализу научной литературы, умение структурировать данные, а также сопоставлять собственные результаты с результатами других исследователей. В процессе работы над диссертацией Иван Владимирович изучил большой объем научной литературы за последние 10 лет, посвященной влиянию синдрома старческой астении на течение и прогноз больных с декомпенсацией хронической сердечной недостаточности.

За время обучения в аспирантуре с 2019 г. по 2023 г. соискателем ученой степени полностью освоена программа аспирантуры: сданы кандидатские экзамены по иностранному языку, философии и специальной дисциплине. Как исследователь Иван Владимирович показал себя добросовестным человеком, готовым к длительной кропотливой работе и достижению качественного результата.

Как научный руководитель считаю, что Иван Владимирович Подобед – сформировавшийся исследователь, готовый вести научную работу в различных направлениях геронтологии и гериатрии. К настоящему моменту он получил знания, умения и навыки, соответствующие уровню кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

Ведущий научный сотрудник лаборатории «Проблемы старения»  
медицинского института НИУ «БелГУ»  
доктор медицинских наук, профессор  
14.01.30 Геронтология и гериатрия

«05» 06 2023 г.

А. Н. Ильницкий

Подпись д.м.н., профессора Ильницкого А. Н. заверяю:

Ученый секретарь  
Ученого совета НИУ «БелГУ»  
к.филол.н., доцент



Чебогарева И. М.

Адрес: федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»); 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85. Тел: (4722) 30-12-11. Сайт: [www.bsu.edu.ru](http://www.bsu.edu.ru).